

Editie maart 2015

*De
Flevo
Rondstraler*

***Het blad voor en door de leden van de Veron
afdeling IJsselmeerpolders regio 41***

COLOFON

VERON afdeling A 41 – IJsselmeerpolders (Flevoland):

Voorzitter	Dick van Vulpen.	PA0DVV	0320-230736
Vice-voorzitter	vacant		
Secretaris / PR	Willem van Strik	PA1PAE	
Penningmeester	Albert Buitenhuis.	PD1AJM	
Lid	vacant		
Lid	Marcel Moerenhout.	PA3HEB	pa3heb@live.nl
QSL-manager	Henk van der Ley. Ronald Hellenthal.	PA0LEY PA0RHA	0320-221475 pa0rha@veron.nl
Secretariaat	mailadres bestuur	a41@VERON.nl	
Redactie Rondstraler	Dick van Vulpen.	PA0DVV@VERON.nl	
Artikelen	Overname van artikelen en schema's uitsluitend na toestemming van de redactie en met bronvermelding. De redactie heeft het recht om wijzigingen in de aangeboden artikelen aan te brengen.		
Verenigingsavond	Gewoonlijk de eerste dinsdag van de maand in het Arbeidslokaal van gebouw Hanzeborg aan de Koningsbergenstraat 201 te Lelystad. De eerstvolgende bijeenkomst is: dinsdagavond 3 maart om 20.00 uur.		
VERON	De VERON is de Vereniging voor Experimenteel Radio Onderzoek in Nederland, opgericht op 21 oktober 1945 en ingeschreven in het verenigingsregister van de KvK te Amsterdam onder nummer V 532139.		
Homepage	De website van de afdeling is www.ijsselmeerpolders.com of anders via www.veron.nl en dan naar afdeling IJsselmeerpolders (A41).		



Van het bestuur.

Op **dinsdag 3 maart** houden we weer onze bijeenkomst in de Hanzeborg in Lelystad. We beginnen met een korte huishoudelijke vergadering met een aantal interessante zaken (zie verderop in deze Rondstraler).

Daarna onderling QSO en wat verder ter tafel komt.

Agenda.

Voor het eerste halfjaar van 2015 hebben we de volgende data:

- 3 maart
 - huishoudelijke vergadering,
- 7 april
 - bespreken en stemmen over de VR voorstellen,
- 12 mei (let op de datum!)
 - lezing over “Scheveningen Radio”,
- 2 juni
 - voorbereiding velddag op 20 juni.

Uitbreiding bestuur.

OM Alex van de Pas PA1SBM heeft zich als bestuurslid aangeboden. Tijdens de huishoudelijke vergadering kunnen jullie hierover stemmen. (Het zal wel goed zitten maar formeel moet het zo...).

Zelfbouw.

We hebben een paar voorstellen voor een (eenvoudig) zelfbouwproject.

Als eerste de Tapir.



Tapir, elektrosmog snuffelaar.

Dit apparaat is al wat bejaard maar als er genoeg belangstelling voor is, zal hij weer leverbaar zijn.

Prijs van het bouw pakket ongeveer € 15.

Het is te koop geweest in het museum Jan Corver maar is nu ondergebracht bij Elektor.

Een dummy load zelf bouwen.



Een dummy load is handig bij het afregelen van eindtrappen en zo maar dat weten jullie net zo goed als ik.

Je hebt hem niet vaak nodig maar als hij er niet is als je hem nodig hebt, zit je met een probleem.

CW cursus.

Er is animo voor een cw cursus.

Wie heeft er zin in (en genoeg uithoudingsvermogen)?

Praat erover op de komende afdelingsavond.

Velddag.

Op zaterdag 20 juni houden we weer een velddag, samen met de VRZA.

We kijken nog naar een mooie locatie maar wel een plek die wat handiger te bereiken is dan vorig jaar.

Het zal wel een velddag worden met BBQ.



ATV repeater.

Op wat langere termijn moet de ATV repeater op de Houtrib sluizen naar een andere locatie. Er zijn mooie locaties beschikbaar maar hoe je het ook bekijkt, het kost geld.

Geld om te verplaatsen en om te onderhouden.

Hoe kijken wij als afdeling hier tegenaan?

Een mooi gezamenlijk project van de afdeling?

Iets doneren of sponsoren?

Laat maar iets horen op de komende afdelingsbijeenkomst.

PACC.

Tijdens de afgelopen PACC was de afdelingscall PI4FL in gebruik.

Antenne.

Weet je nog wel, oudje?



0-0-0-0-0-0-0-0-0-0